

Stonewall Kitchen Organic Smoky Maple Barbecue Sauce 330ml

URL



https://mutti-kocht-am-besten.de/produkt/Lebensmitteln/Saucen/Stonewall-Kitchen-Organic-Smoky-Maple-Barbecue-Sauce 3943

Allgemeine Angaben
Hersteller:
Stonewall Kitchen

Produktbild

mage not found or type unknown

Beschreibung

Die Erfolgsgeschichte von Stonewall Kitchen: Jim Stott und Jonathan King befüllten jede Nacht vor dem Wochenendmarkt in einer kleinen Küche ihre Marmeladengläser und Saucenflaschen. Ihrem kleinen Geschäft gaben sie den Namen Stonewall Kitchen, in Anlehnung an die Steinmauern, auf die sie von ihrem Küchenfenster blickten. Nach über 25 Jahren kontinuierlicher Qualität hat sich das Feinkost-Unternehmen innerhalb der USA wie auch international einen Namen gemacht. American Heritage importiert alle Produkte von Stonewall Kitchen als exklusiver Großhändler direkt aus Maine. Die glutenfreie Smoky Maple Barbecue Sauce aus der Organic-Reihe von Stonewall Kitchen vereint das rauchige Aroma mit süßem Ahornsirup. Sie ist schon nach kurzer Zeit ein Favorit des American Heritage-Teams.

Details zur Anzeige

Preis 13,95 € inkl. MwSt.

ebiz-consult e.K. TEL: +49 (0) 6103 831 47-0

 ${\rm FAX:} + 49~(0)~6103~831~74-29$ Kurt-Schumacher-Ring 2

 $D\text{-}63329 \; Egelsbach \\ \hspace*{2.5cm} Email: \underline{info@ebiz\text{-}consult.de}$

GERMANY Internet: http://wwww.ebiz-consult.de